## Для всех, кто любит Новый год



Специалисты Картинной галереи организовали новогоднюю акцию для всех, кто любит зимний праздник. Со 2 по 10 декабря проходил фоточеллендж «#НОВЫЙГОДСА-ЯНСК», в котором поучаствовали самые активные жители города.

По условиям акции на разных этапах нужно было изготовить новогодний сувенир, украсить окна или сделать рисунок на снегу. Фотокадры участники челленджа отправляли на электронную почту Картинной галереи, после чего их разместили в различных социальных сетях учреждения.





Активное участие в акции по традиции приняли детские сады и социальные учреждения города. К примеру, сотрудники детского сада № 23 «Лучик» очевидно уже соскучились по весне и изготовили для челленджа подснежники из сказки «12 месяцев», кто-то, конечно, не забыл про символ наступающего года — кролика, а кто-то прислал фотографии с традиционным новогодним символом — нарядной елочкой.

Как отметили организаторы акции, целью фоточелленджа стало создание новогоднего настроения у саянцев и, кажется, им это удалось.

Материалы подготовила Инна АЛЕКСЕЕНКО